

PROCES-VERBAL  
al ședinței **extraordinare** a Consiliului local Peciu Nou  
din data de 08.05.2023

Ședința consiliului local a fost convocată pentru data de 08.05.2023 ora 10,00 la sediul primăriei comunei , în baza dispoziției nr. 121/08.05.2023, emisă de Primarul comunei Peciu Nou.

La lucrările ședinței, sunt prezenți un număr de 14 consilieri locali în funcție, primarul comunei, domnul Drăgan Gabriel-Răzvan , Urdă Ioan – administrator al SC Conslocserv SRL și secretarul general al comunei. Domnul Rus Viorel absentează de la ședință.

Înainte de începerea ședinței, se dă cuvântul domnului Urdă Ioan -administrator al societății de distribuire a apei potabile din comuna Peciu Nou.

Domnul Urdă Ioan, încunoștințează consilierii locali și pe domnul primar, despre faptul că în primul trimestru al anului 2023, după citirile de regularizare efectuate cu angajații firmei.

s-a constatat faptul că există un consum foarte mare de apă care nu se regăsește în facturile abonaților, rezultând astfel pierderi la nivelul societății. Totodată , precizează că au fost efectuate verificări pe tronsoanele de rețea din localitatea Peciu Nou însă nu s-a identificat vreo avarie la conductele de distribuție care să cauzeze aceste pierderi de apă.

Totodată, s-a pus în discuție și cererea depusă de domnul Ielchici Milenco-Daniel din localitatea Sânmartinu Sârbesc nr. 157 care reclamă faptul că în urma lucrărilor efectuate pe domeniul public la rețeaua de apă , în fața casei lui a fost avariata conducta de alimentare cu apă, fără ca el să fi sesizat aceasta, decât după aproximativ 5 (cinci) luni, cu ocazia citirilor de regularizare efectuate de angajații firmei. Această situație a generat costuri foarte mari la factura emisă , costuri pe care nu le poate achita . Solicită să se analizeze această situație și să se dispună anularea plății pe care o datorează .

În urma discuțiilor purtate, consiliul local , a procedat la întocmirea unui proces verbal în care au fost consemnate măsurile ce urmează a fi întreprinse pentru remedierea pierderilor de apă, iar referitor la cererea domnului Ielchici Milenco-Daniel, s-a stabilit ca plata facturii să fie efectuată în mai multe tranșe, stabilite de comun acord cu administratorul societății.

Domnul președinte de ședință, declară lucrările ședinței deschise și îl invită pe domnul primar să prezinte spre aprobare ordinea de zi, conform dispozițiilor art. 135, alin.(7) din Ordonanța de urgență a Guvernului României, nr.57/2019, privind Codul administrativ. Ordinea de zi prezentată, se aprobă cu unanimitate.

În continuare se prezintă spre aprobare domnilor consilieri, procesele verbale ale ședințelor consiliului local din luna aprilie 2023 întocmite pentru ședința ordinară din 26.04.2023 și ședința extraordinară de îndată din 27.04.2023. Procesele verbal au fost transmise domnilor consilieri pe grupul de lucru al Consiliului local care a înșușit aceste procese verbale , în forma prezentată. Lucrările ședinței consiliului local, continuă cu prezentarea și dezbateră proiectelor de hotărâre comunicate domnilor consilieri locali, odată cu dispoziția de convocare a ședinței, cu precizarea că pentru cele trei proiecte de hotărâre înscrise pe ordinea de zi, comisiile de specialitate au emis avizele consultative.

Au fost analizate și dezbătute, proiectele de hotărâre, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre Nr. 63 din 05.05.2023 privind aprobarea Acordului de parteneriat al comunei Peciu Nou cu "Asociația de Dezvoltare intercomunitară Deșeuri Timiș". În urma analizei proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate, cu 14 voturi "pentru" s-a adoptat hotărârea nr. 60.

2. Proiect de hotărâre nr. 64 din 05.05.2023, privind aprobarea primei înscrieri în cartea funciară pentru urmatorul imobil: 217/b/17/31/a/118/3/1/1/68/1/1/1/a/1/1/1/1/2 conform documentatiei cadastrale întocmite de SC TOP - AS SRL. În urma analizei proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate, cu unanimitate de voturi, s-a adoptat hotărârea nr.61.

3. Proiect de hotărâre nr.65/05.05.2023 privind modificarea organigramei și a statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Peciu Nou, aprobate cu hotărârea Consiliului local nr. 40/12.04.2023. În urma analizei proiectului de hotărâre și a materialelor prezentate, cu 14 voturi "pentru" s-a adoptat hotărârea nr.62.

Nemaifiind alte probleme în dezbateră, ședința se declară încheiată.

Președinte de ședință  
Consilier local DIONISIE-MARIUS SCUMPIA



Secretar General al comunei  
VIORICA-LIDIA MIATOV

